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CITADO 0* Moro ACeno 

Ata Eletrônica da 7 1  Sessão Extraordinária da ld  Sessão Legislativa da BLI  

Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ; Abertura: 22/12/2025 - 
11:18; Encerramento: 22/12/2025 - 11:40 

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Rodrigues / PP 	1Q Vice-presidente: Joilson 
Enfermeiro / PSDB ; 1Q Secretário (a): Prof. Mareio Bonifacio / REPUBLICANOS ; 2 
Secretário (a): Ailton Primitivo / PP; 2Q Vice-Presidente: Juliano Delmondes / PP 

Lista de Presença na Sessão: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; Antônio 
Rodrigues / PP; Barbara Sachetti / UNIÃO; Eliston do Papagaio / PL; Helenildo dos Reis 
Pereira / REPUBLICANOS ; Joilson Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / PP 
Migueizinho da Cacoré / UNIÃO ; Prof. Leandro / PL ; Prof. Mareio Bonifacio / 
REPUBLICANOS 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob presidência do vereador Antônio Rodrigues da 
Silva - PP, e sob a proteção de Deus, foi declarada aberta a Setima Sessão Extraordinária 
do ano de 2025, registrando a presença de todos os vereadores. Leitura de trecho da 
Bíblia: realizada pelo vereador Ailton 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL 
Antônio Rodrigues / PP; Barbara Sachetti / UNIAO; Eliston do Papagaio / PL; Helenildo 
dos Reis Pereira / REPUBLICANOS ; Joilson Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / PP; 
Miguelzinho da Cacoré / UNIÃO ; Prof. Leandro / PL ; Prof. Mareio Bonifacio / 
REPUBLICANOS 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária — Executivo n° 51 de 2025, 
PROMOVE ALTERAÇOES NA LEI MUNICIPAL N° 1.890/2025 E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 382, Turno: 
único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por 
unanimidade Votos Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Antônio 
Rodrigues - Não Votou; Barbara Sachetti - Sim; Eliston do Papagaio - Sim; Helenildo dos 
Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Migueizinho da 
Cacoré - Sim ; Prof. Leandro - Sim ; Prof. Mareio Bonifacio - Sim ; 2 — Projeto de Lei 
Ordinária — Legislativo n° 38 de 2025, ALTERA A LEI MUNICIPAL NQ 1.698/2023 - 
PLANO E CARGOS, CARREIRAS E SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CAMARA 
MUNICIPAL DE SAPEZAL ESTADO DE MATO GROSSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autores: Antônio Rodrigues, Ailton Primitivo, Joilson Enfermeiro, Juliano Delmondes, Prof. 
Mareio Bonifacio, Número de Protocolo: 378, Turno: único, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 3, 
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por quórum qualificado Votos Nominais : Ailton 
Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Não ; Antônio Rodrigues - Sim ; Barbara Sachetti - 
Sim ; Eliston do Papagaio - Não ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - 
Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Migueizinho da Cacoré - Sim ; Prof. Leandro - Não ; Prof. 
Mareio Bonifacio - Sim ; 3 — Projeto de Lei Ordinária — Executivo n° 48 de 2025, 
Dispõe sobre a criação do serviço de proteção social especial de alta complexidade na 
modalidade família acolhedora e apadrinhamento para adultos com deficiência, pessoas 
idosas, crianças e adolescentes no município de Sapezal e dá outras providências - Obs.: 
VOTAÇÃO REGIME DE URGÊNCIA Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de 
Protocolo: 362, Turno: único, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: 
Aprovada por unanimidade; 4 — Projeto de Lei Ordinária — Executivo n° 48 de 2025, 
Dispõe sobre a criação do serviço de proteção social especial de alta complexidade na 
modalidade família acolhedora e apadrinhamento para adultos com deficiência, pessoas 
idosas, crianças e adolescentes no município de Sapezal e dá outras providências Autor: 
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Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 362, Turno: Único, Tipo: Nominal, 
Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais 
Ailton Primitivo - Sim; André Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou; Barbara 
Sachetti - Sim ; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson 
Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - Sim; Migueizinho da Cacoré - Sim; Prof. Leandro - 

Sim; Prof. Marcio Bonifacio - Sim; 5 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo n° 50 de 
2025, AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE ACORDO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. - Obs.: 
VOTAÇÃO REGIME DE ,  URGÊNCIA Autor: Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de 
Protocolo: 375, Turno: único, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: O, Resultado: 
Aprovada por unanimidade ; 6 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo n° 50 de 2025, 
AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE ACORDO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Autor: Cláudio 
José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 375, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 11, 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ailton 
Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Sim ; Barbara Sachetti - 

Sim ; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - 

Sim ; Juliano Delmondes - Sim; Migueizinho da Cacoré - Sim; Prof. Leandro - Sim; Prof. 
Marcio Bonifacio - Sim; 

Considerações Finais: O vereador Antônio deu a sessão encerrada as 11 h40m. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 

() 

Presidente: Antônio 
Rodrigues da Silva / 
PP 

1PresidenteT 
Joilson 	Silva 	de 
Assunção / PSDB 

1 9  Secretário (a): 
Márcio 	Jorge 
Bonifácio 	 / 
REPUBLICANOS 

N1~, -- . a 
2Q Secretário (a): 
Ailton Monteiro Dias / 
PP 

j 

2° Vice-Presidente: 
Juliano Alves 
Delmondes / PP 
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